

『Q&A インターネットの法的論点と実務対応 第2版』 正誤表

本書 334～335 ページの記載に誤りがございました。お詫びして訂正いたします。それぞれ、以下のように読み替えてご利用いただけますようお願い申し上げます。

掲載箇所	誤	正
334 頁 13 行目	<u>4</u> 不正競争防止法	(削除)
334 頁 16 行目	<u>(1)</u> フィッシングサイトを公開する行為	<u>(5)</u> フィッシングサイトを公開する行為
334 頁 17 行目 335 頁 2 行目	不正競争防止法	不正アクセス禁止法
335 頁 1 行目	<u>(2)</u> フィッシングメールを送信する行為	<u>(6)</u> フィッシングメールを送信する行為
335 頁 10 行目	<u>(3)</u> 罰 則	<u>(7)</u> 罰 則
335 頁 12 行目	<u>5</u> 窃盗罪は？	<u>4</u> 窃盗罪は？

※下線部は訂正箇所。